
1

. 1
(3 نمره)

پاسخ :

9

. 2
(2 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(3 نمره)

پاسخ :

استوانه

. 4
(2 نمره)



3

پاسخ :

استوانه

. 5
(3 نمره)

پاسخ :

. 6
(2 نمره)



4

پاسخ :

. 7
(2 نمره)



5

پاسخ :

نادرست؛ استوانه يك حجم منشوری است.

. 8
(3 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید. (منانه شاکری)

«یک استوانه از بالا به شکل یک داره دیده یشود.»

پاسخ :

درست

. 9
(2 نمره)
سطح جانی یک منشور سههلو ............ است. (منانه شاکری)

پاسخ :

سطح جانی هر منشوری، مستطل است.



6

. 10
(2 نمره)
تعداد راسهای یک منشور ششهلو کدام است؟ (منانه شاکری)

پاسخ :

2 × 6 = 12

. 11
(5 نمره)

پاسخ :



7

. 12
(4 نمره)

پاسخ :



8

. 13
(5 نمره)

پاسخ :



9

. 14
(4 نمره)

پاسخ :

. 15
(4 نمره)



10

پاسخ :

. 16
(4 نمره)



11

پاسخ :

. 17
(5 نمره)

پاسخ :



12

. 18
(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(4 نمره)

پاسخ :



13

. 20
(4 نمره)
یک حجم منشوری پنجهلو رسم و آن را نامگذاری کنید. (منانه شاکری)

پاسخ :



14

. 21
(3 نمره)

عبارت زر تعریف کدام گزینه است؟ (منانه شاکری)
«حجمهای که بن دو صفحه موازی قرار یگرند.»

پاسخ :

حجمهای منشوری

. 22
(2 نمره)
حجم یک مکعب یه ضلع 2a برابر است با: (منانه شاکری)

پاسخ :

. 23
(3 نمره)
سطح جانی هر استوانه به شکل ........... است. (منانه شاکری)
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پاسخ :

مستطل

. 24
(2 نمره)
یک استوانه از بالا به شکل یک ............ دیده یشود. (منانه شاکری)

پاسخ :

داره

. 25
(2 نمره)
کدام گزینه یک حجم منشوری نیست؟

پاسخ :

شکل داده شده در گزینه 2 یک حجم هری است.
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. 26
(5 نمره)
حجم زر از بالا چه شکلی دیده یشود؟

پاسخ :

. 27
(4 نمره)
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پاسخ :

. 28
(4 نمره)
مساحت کل مکعی به ضلع 10 سانتیمتر چقدر است؟

پاسخ :

. 29



18

(4 نمره)
یخواهیم کف و دوارههای یک حوض به طول 5 و عرض 3 و ارتفاع 2 متر را رنگآمزی کنیم. اگر هر متر مربع رنگآمزی 5000

تومان هزینه داشه باشد، هزینه کل چقدر یشود؟

پاسخ :

{( 5 × 3) + (2 × 5 × 2) + ( 2 × 3 × 2)} × 5000 = 235000

. 30
(4 نمره)
حجم مکعی 8000 مترمکعب است. مساحت کل آن چند مترمربع است؟

پاسخ :

20 × 20 × 20 = 8000 پس طول هر ضلع مکعب 20 متر است و مساحت کل آن برابر است با:

6 × 20 × 20 = 2400


